

碰到“艳遇” 挨打又破财

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天下午,一名中年男子从长途汽车站下车后,经不住一名年轻女子的“挑逗”,便乖乖地跟女子回住处。谁料在一个偏僻角落,冲出三名男子将其身上14000元现金一抢而空。该男子悔不当初。

昨天下午3点左右,一名泗洪中年男子从中央门长途汽车站下车后,刚走出车站,一名20岁出头的女子走上来搭讪。“她眉毛细细的,弯弯的,还蛮漂亮。”泗洪男子以为遭遇了“艳遇”,心中暗喜,虽然身上带有一万多元现金,但一想到“女孩子也不能把我怎么样”,就放心地跟女子回住处。

走到小市新村15—2号楼下一个偏僻角落处,没等泗洪男子反应过来,突然冲出三名小青年,“他们冲出来就朝我吼,还说我欺负了他老婆,要我赔偿。”没等泗洪男子反驳,三名小青年冲上来,劈头盖脸一顿打,“有用巴掌抽,还有用脚踢。”混乱中,泗洪男子左脸被打伤,藏在怀中的钱被三名小青年抢走。

“14000元啊,我借来给女儿女婿做生意用的啊!”泗洪男子捶胸顿足。目前,此案正在调查中。

(蔡先生报料奖60元)

眼看她就要掉下桥,热心路人急中生智——

猛喝半斤白酒 震住轻生女

前晚10点多,在栖霞大道通往二桥方向的一座桥边,上演了惊险一幕:轻生女子拿酒瓶欲跳桥,热心路人发现后,上前一手夺下酒瓶,一手拽住女子。眼看女子就要挣脱自己的手,随时都可能滑下桥去时,路人急中生智将酒瓶中剩下的半斤白酒猛喝了下去,此举一下子将轻生女震住了,路人趁机将女子拉下了大桥边缘。

路遇轻生女夺下酒瓶

前晚,30多岁的陈师傅下夜班回家,路过这座桥时,看到一名20多岁的女子正在打电话。女子坐在桥边缘,一手拿着手机,另一只手拎着一个酒瓶。

陈师傅发现,女子一半身子已探出桥面,随时有可能发生危险。陈师傅连忙从电动车上跳下,慢慢靠近女子。这时,陈师傅从侧面看到女子正在抽泣,周围散发着一股酒气,陈师傅立即冲上前,一把拽住了女子,另一只手则把女子手中的酒瓶夺了下来,并作势要摔。

女子被吓了一跳,她朝

陈师傅激动地喊道:“你要摔酒瓶,我就从桥上跳下去!”女子一边说一边奋力挣扎,想挣脱陈师傅的手。

猛喝半斤白酒震住女子

陈师傅另一只手还抓着酒瓶,眼看女子就要挣脱自己的手,随时都可能滑下桥去,陈师傅急得不知该怎么办。

正在这千钧一发之际,陈师傅急中生智,将酒瓶送到嘴边,一扬脖子,一口气将酒瓶里的半斤白酒全部喝了下去。这突如其来的举动把女子震住了,她呆呆地愣了一会。陈师傅把酒全喝下后,将酒瓶一放,趁机用双手抓住她的胳膊,将她拖离了桥边。

陈师傅问:“到底发生了什么事?你还年轻,有什么问题不能好好解决?干吗要这么做呀!”一开始女子只是哭,并不多说,后来见陈师傅和蔼可亲,满脸关心,女子逐渐放松下来。她告诉陈师傅,她两年前从安徽老家来宁打工,不久便认识了一名男子,并同居。前段时间,她发现自己怀孕了,可男友不想要这

个孩子,为这事两人多次争吵,最近男友还提出了分手,这让她非常难过。女子哭着说:“刚才我就是打电话给我男友的,如果他还坚持要分手,我就从桥上跳下去!”

酒劲上来只好骑车改推车

“不如你和男友找个机会好好谈一谈,有什么问题好好沟通,可不能再做傻事呀!”在陈师傅的劝解下,女子的情绪逐渐平复下来。陈师傅劝了女子近半小时,并趁机报了警。

警察赶到后,安慰了一阵女子,最后女子感觉有些对不住陈师傅,满脸歉意地说:“我会好好和他谈的,谢谢你!”接着,警察用车将女子送回了家。

此时,陈师傅刚刚喝下去的白酒酒劲上来了,陈师傅表示,他的酒量其实并不高,这次一口气干掉半斤白酒,喝得太猛了,实在受不了。

最后,陈师傅努力摇了摇脑袋,推着电动车,摇摇晃晃地回家了。

(颜先生报料奖100元)
快报记者 顾元森

盗版碟“黑窝”藏身居民楼



昨天上午,省、市文化执法部门联合行动,一举端掉了珠江路花红园小区一带的四处盗版碟窝点。执法人员告诉记者,“这些窝点基本都是搞批发的。平时从外面看起来就是普通的居民住宅,而从事这种行当的有些就是房主本人。”

(快报记者 孙玉春 文/摄)

超市晃一圈 废纸变香肠

快报讯(记者 王觅)前晚9点半左右,南京市下关区闽江路苏平价超市内,一名年轻女子趁在超市即将打烊之时,将一包废纸换成了6包香肠,没有付钱就要离开,被超市保安及时发现。

据了解,该女子在超市即将打烊之时进入超市,并携带了一只皮包。“当时包就鼓鼓的。”超市保安说,随后监控

录像里的一幕让他大吃一惊:女子若无其事地来到肉制品货架,环顾一周见无人注意,用极快的速度打开皮包,从里面掏出了一大团白花花的废纸塞进了货架底下。

“我们立刻明白了她在包里装满废纸的用意。”保安说,果然不出所料,女子迅速从货架上拿下几包商品,一个劲地往包里塞,随后就若无其事地离开货架,迅速从入口处出去,并在入口处附近的一家服装店逗留。这一切,都被清楚地记录在超市的监控录像中。

当晚9点半,超市打烊,大批顾客开始向出口走去。女子见时机成熟,立刻挤进人群朝出口走去。在其刚踏出大门时,被早有准备的保安人员当即拦下。

经查,女子包中装了6大袋未付款的广式香肠,总价值达300余元,保安随后将其移交派出所。据女子交代,她是云南人,在南京待业,因为快要过年又无钱购置年货,于是想出了这个办法。目前,民警正在进行调查。

(蔡先生报料奖 60元)

南京侨台医疗美容

冰电波拉皮 全脸感受
400元/次
抗衰老+抗皱+抗松弛
侨台让您以超优价格体验高科技带来的惊喜!



专业除眼袋

- ①高科技,不开刀,不拆线,无痛无痕。
- ②HMN国际最新手术祛除眼袋、祛除面部皱纹,紧肤去皱,安全快捷。

午间除皱

- ①安全快捷,不影响工作。
- ②全球各大洲50多个国家高端人群广泛验证。

文绣新时尚

艾琳独创三维立体仿生眉 荣获江苏省文绣金奖

- 绣眉 ●立体绣眉 ●无痛漂眉
- 修改坏眉、蓝红眉 (水晶眉、激光眉)
- 无痛乳晕漂红 艾琳老师主印

在本部洗眉的顾客绣眉对折优惠

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身

★诚聘:护士、美容师、文绣师若干名★



江苏省文绣金奖
艾琳老师主印

国货 热线 84546540 84730839 延龄巷 86644045

当天包卡,更有意外惊喜!

立即见效 效果持久 安全无痛 轻松方便
预约热线:84739218

前



后

中 美 医 疗 美 容

品 / 质 / 卓 / 越
韩 / 式 / 风 / 格

工商注册号:3201062302520 广告批文号:苏中医广证字[2007]第05-08-017号



●无痛●速效●自然

特色美容技术咨询

清除眼袋,留住青春光彩

专业修复咨询:眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

彩光嫩肤 特惠300元/次

同时开展

双眼皮、隆鼻咨询,塑脸改变、瘦脸改脸、丰太阳穴、下巴加长加翘,无痕丰胸、减肥、去眼袋、嫩肤祛斑、祛痘及美容技术咨询。

官丽华主任

从医25年

江苏省首批美容主诊医师

接诊时间:周一至周日

每天早9:00至下午18:00

(QQ在线: 843777039)

((美丽热线: 83248003 85992890))

南京市鼓楼区新模范马路9号
(司背后路口国电南自对面)

10年的皱纹可30分钟消失

30分钟可使10年的皱纹消失,这是真的吗?

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员姜教授以及她的临床科研团队,经20年潜心钻研,终于研发了具有国际领先水平的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一经问世,国内外权威专家一致惊呼:“这是一次祛皱抗衰老的革命!”其核心项目法国午间生物祛皱技术优势:

- 彻底解决拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端
- 一次性解决面部松弛问题,肌肤全面上提,恢复年轻化
- 30分钟紧致肌肤、皮肤细腻、白皙
- 随做随走,美丽无痕,可立即投入工作
- 一次性祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、腮帮下垂等效果确切,可维持8—10年

大S的美白秘法风行南京

营养美白针 绝对不含汞

近日,各大媒体对化妆品含汞有害肌肤及人体健康的报道,想美白,又要远离化学品的危害,大S已公布她的私房绝招——美白针!美白针疗法已风行南京,成为爱美人士的首选。

美白针技术优势:

- 特殊的美白针剂,绝不含汞等对人体有害的其他化学成分,有益健康。区别于一般化妆品的局部护理美白,让全身肌肤迅速透亮并长久保持。
- 采用非手术生物疗法,可用于面部、局部或全身。
- 促使皮肤细胞内的毒素及代谢产物排出,延缓衰老并减少黑色素细胞。
- 有效改善肤色暗沉、面部色斑、肤色不匀、皮肤粗糙。

美丽热线:(025)- QQ:609957218 工商注册号:3201063611738

83343012 83422318 85105332

地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼美容咨询)

SBIBS